
 
ЗДРАВСТВЕНИ ЦЕНТАР ВРАЊЕ  
Јована Јанковића Лунге бр.1 
Број: 04-3795 
Датум: 31.08.2017.год. 
 
 
Предмет: Појашњење конкурсне документације за јавну набавку добара – Средства за хигијену, 
ЈН 28/17. 

На адресу наручиоца је 29.08.2017.г. примљен захтев број 04-3740 за додатним 
информацијама или појашњењима конкурсне документације,  следеће садржине:  
 
Питање 1.  
У партији 2. партији 9. и партији 17. За позиције средство за прње судова Мер или одговарајуће, 
WC санитар(Мер WC санит или одговарајуће), течност за прозоре -са распршивачем (Мер глас или 
одговарајuћи) и течност за прозоре –без распршивача (Мер глас или одговарајући) наведено је да 
је величина паковања не већа од 1 литар).Обзиром да су јасно прецизирана тражена добра која 
треба понудити а овим позицијама, као и чињеницу да прецизирање величине паковања не 
фаворизује ни једног произвођача јер се ради о стандардним паковањима које производе готово 
сви произвођачи, сугеришемо да је једно могуће решење да би могла да се понуде тражена добра 
која у свему испуњавају услове из конкурсне документације то да се за наведене позиције 
прецизирају величине паковања у складу да вличном паковања траженог добра (средства за суђе – 
900мл; средство WC санитар  750м; течност за прозоре са и без пумпице 750 мл) При томе, 
јединицу мере би требало превести умесо литар како сада стоји на јединицу мере комад. Још 
једном подвлачимо да се једино на овај начин могу понудити добра у квалитету који је тражен 
техничком спецификацијом , а да се при томе остане у оквирима финансијског плана. 
При томе на овај начин се и технички појединостављује фактурисање, пријем и издавање робе, јер 
није потребно радити прерачун јединице мере са комада на литар, јер се оперише једино и 
искључиво са јединицом мере комад. 
 
 
Одговор: Наручилац ће извршити измену конкурсне документације везано за јединицу мере и 
величину паковања појединих ставки у партији 2, 9 и 17.  
 
Као јединица мере наводи се „комад“ за партију 2 (ставка 2, 5, 9 и 10), партију 9 ( ставка 2, 5, 9 и 
10) и партију 17 (ставка 2, 5, 10 и 11). 
 
Величина паковања:  
средство за суђе  900мл;  
средство WC санитар  750м;  
течност за прозоре са и без пумпице 750 мл. 
 
Конкурсна документација са измењеним обрасцима биће благовремено постављена на Порталу 
јавних набавки и интернет страници наручиоца. 
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